

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2004. JÚLIUS 15., 94/164.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### TÁMOGATOTT PANELREKONSTRUKCIÓ

Akár 20 százalékos fűtési költség-megtakarítás is elérhető a panelfőújítással. Tegnapról ismét jelentkezhetnek a szegedi lakóközösségek a Belügyminisztérium kiírta panelrekonstrukciós pályázatra. **5. oldal**

### INDUL A NÁCIIVADÁSZAT

Hazánkban is elindítja a még élő náci háborús bűnösök felkutatására az akciót a Simon Wiesenthal Központ. A történészek megkésettnek és értelmetlennek tartják a kezdeményezést. E véleményt osztja a Szegedi Zsidó Hitközség elnöke is, aki szerint az idős emberek már aligha emlékezhetnek vissza objektíven az elkövetett bűnökre. **7. oldal**

### DÓM TÉR: REQUIEM

Az európai városok között Brüsszel mutatkozik be elsőként különleges produkcióval a szegedi szabadtéri színpadon. Mozart Requiemjét rockstílusban, modern táncszínházi előadásban mutatja be a társulat. **7. oldal**

A miniszterelnök  
ígérete szerint  
az M5-ös autópályá

**534**  
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Szeged és Mórahalom 1 milliárd 370 millió forintot kap

## Jönnek a Phare-pénzek

Szeged és Mórahalom eredményesen pályázott az Európai Unió helyi fejlesztésekre fordítható támogatására. A szegedi Szent István tér főújítására 1 milliárd 18 millió forint, a mórahalmi városközpont rehabilitációjára és a foglalkoztatás javítására 352 millió forint Phare-támogatás érkezik.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi Szent István tér és Mórahalom városközpontja főújítására összesen közel másfél milliárd forint Phare-támogatást nyert a két település. Az Európai Unió „Integrált helyi fejlesztési akciók ösztönzése” címmel meghirdetett, 2002/2003. évi területfejlesztési támogatásról szóló szerződést tegnap délelőtt írták alá a szegedi városházán.

Gálovicz Mihály, a program magyarországi lebonyolításával megbízott VÁTI Kht. program-engedélyező ügyvezetője tájékoztatása szerint az ország régiói közül a Dél-Alföld különösen eredményesen vett részt a pályázaton. Kiemelte, hogy hazánkban ez az első területfejlesztési program, amelyet minden régióban meghirdettek.

Folytatás az 5. oldalon



Látványterv: ilyen lesz a felújítás után a Szent István tér

## Külföldön terjeszkedik a KÉSZ

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Szlovákiai vállalatfelvásárlásokat tervez a hazai építőipar egyik legjelentősebb szereplője, a szegedi székhelyű KÉSZ Kft. A társaság eddig egy építőipari vállalatot és egy vasbeton üzemet vásárolt meg Ukrajnában, Szlovákiá-

ban pedig jelenleg piacfelmérést végez. Ezt követően döntenek arról, mekkora összeget fordítsanak a felvásárlásokra. A KÉSZ Kft. leányvállalatai révén öt régióbeli országban, Romániában, Ukrajnában, Szlovákiában, Horvátországban, illetve Szerbia-Montenegróban van jelen.

Bombával fenyegetett

## Szentesen fogták el

Szentesen fogták el azt a csongrádi férfit, aki ellen közveszéllyel fenyegetés gyanúja miatt indult büntetőeljárás.

A 33 éves T. Tamás azzal gyanúsítható, hogy júniusban a honvédség több megyei létesítményét, valamint a csongrádi polgármesteri hivatal telefonon felhívta, és azt mondta, hogy az épületben bomba van, mely hamarosan robbanni fog. A rendőrség átvizsgálta a helyszíneket, s minden alkalommal bebizonyosodott, hogy alaptalan volt a fenyegetés.

A gyanúsítottat a Szentesi Rendőrkapitányságon hallgatták ki, ahol a bűncselekmény elkövetését elismerte.

## Egészségügyi sztrájk lesz Szegeden

Figyelmeztető sztrájkba lép a szegedi egészségügy egy hét múlva, csütörtökön, reggel 8-tól 10-ig – erről döntöttek tegnap a sztrájkbizottság ülésén.

Az ügyeleti szintű megszkott ellátást biztosítják, a sztrájkoló orvosok azonban nem dolgoznak.

Részletek a 3. oldalon

## Bálint-ház: nincs egyezés

Sikertelenül zárult le tegnap Bálint Sándor szülőházának tulajdonosai és a városvezetők közötti utolsó megbeszélés. A pénzügyi bizottság kedden nem járult hozzá a korábban kialakított feltételekkel ingatlan-cseréhez, a tulajdonosok viszont tegnap sem tettek új, az eddiginél olcsóbb ajánlatot. A városnak már nincs lehetősége megszerezni, és megmenteni a lebontásra ítélt ingatlant, de keresi a lehetőséget a Bálint-hagyaték elhelyezésére.

Valószínűleg rövid időn belül mégis lebontják Bálint Sándor, a neves néprajztudós, a legszögédibb szögédi Pálffy utca 72. alatti szülőházát az ingatlan tulajdonosai, és a meglévő engedélyeik alapján, az eredeti terveknek megfelelően társasházat építenek a helyén.

Június közepén derült ki, milyen terveik vannak a tulajdonosoknak az építészeti értékkel ugyan nem rendelkező, de szellemi, kulturális szempontból kétségtelenül jelentős ingatlannal.

Folytatás az 5. oldalon

A Délmagyarország és a Délvilág segít a gyermekklinika intenzív osztályának

## Milliószámú műszerek szolgálják majd az újszülöttek egészségét



Szety András, Túri Sándor és Katona Márta tegnap írta alá a megállapodást. Előtérben az adományozott műszerek egyike

Fotó: Miskolczi Róbert

Egymillió forint összértékű műszerekkel támogatta kiadónk, a Lapcom Kft. a szegedi gyermekklinika újszülött intenzív osztályát, valamint együttműködési megállapodást kötött az intézménnyel. Évente 300 súlyosan beteg babát hoznak ide négymegyéni területről, új műszereket azonban csak adományokból tudnak vásárolni.

A Délmagyarország és a Délvilág „Generációkon át” néven a legkülönbözőbb korosztályokat érintő akciókat indított. A nagy sikerű Szín 5-össel kezdtünk, nemrégiben pedig megállapodást kötöttünk a Szegedi Tudományegyetemmel. Tegnap a Szegedi Tudományegyetem Gyermekklinikájának újszülött intenzív osztályának adtunk át műszereket.

Folytatás a 4. oldalon

Mi egy család vagyunk  
Megbízható Ford családi autók kedvező áron.

A FordFiesta vagy a FordFusion megbízható társa családjának. Mindkét autó rendkívül könnyen vezethető, szervizigényük minimális, és ha jön a vakáció, a csomagterbe biztosan befér mindaz, amire az idő alatt szükség lehet. Válasszon szeretteinek Ön is egy új családtagot!

FordFiesta – most **250 000 Ft kedvezménnyel** – átlagon felüli csomagtér, sokoldalú beltér, stabil úttartás, biztonságos utascella, elragadó forma...

FordFusion – most **260 000 Ft kedvezménnyel** – bőséges és variálható csomagtér, megemelt magasság, kiváló manőverezhetőség, egyterűek kényelme, funkcionálisan variálható belső tér, akár hat légszák...

A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

FordFiesta és FordFusion Minőség. Megbízhatóság. Ford

**Hovány Szeged Kft.**  
6721 Szeged, Berlińi krt. 4/9.  
Salon: 62/556-300 www.fordhovany.hu Szerviz: 62/556-200

A hirdetésben szereplő típusok korlátozott tartományú motorokkal és opcionális felszereléssel érhetők el. A CO<sub>2</sub>-kibocsátás módosulhat a motorváltózással függően 4,4-10,7 l/100 km.